

2019-04-29 Sitzungsprotokoll

Das Protokoll ist **beschlossen**.

Sitzungsleitung	Henrik Wolf
Protokoll	Maximilian Seifert
Sitzungsanfang	19:01 Uhr
Sitzungsende	20:25 Uhr

Anwesende	
Gewählt	Fenja Marie Staal, Pia Müller, Bertolt Schirmacher, Gwen Quasebarth, Luise Siegl, Henrik Wolf, Lennart Maximilian Seifert, Jonathan Diez, Alexander Hempel, Tim Kaltoven, Birte Geerds
Assoziiert	Mirja Granfors, Jennifer Christ, Jonas Günzel, Friedrich Pagenkopf, Raphael Havemann, Maja Grützmann, Fabian Köhler
Gast	
Entschuldigt	Paul Petzold
Unentschuldigt	
Ruhende Sitze	Stefanie Baginski

Der FSR ist mit **11 von 13** gewählten Mitgliedern **beschlussfähig**.

Formalia

Sitzungsleitung nächste Sitzung	Fenja Staal
Protokoll nächste Sitzung	Pia Müller
Aufgaben- und Beschlussverantwortlicher	Friedrich Pagenkopf

Nicht beschlossene Sitzungsprotokolle

- Protokoll 01.04.19
→ ohne Gegenrede angenommen
- Protokoll 08.04.19
→ ohne Gegenrede angenommen
- Protokoll 15.04.19
→ vertagt

E-Mails

[PFSR] {ext} Abfrage FSR Ersti-Tüten	26.04.2019
Das ServiceCenterStudium fragt an, ob wir Unterstützung für Ersti-Tüten brauchen.	

- siehe FSR

[PFSR] {ext} Einladung zum kommenden Stammtisch Lehre@MINT/ After-Work-Didactics@STEM on lab courses	25.04.2019
Am Montag, den 6. Mai, ab 19 Uhr findet im CHE/268 im Chemie-Gebäude der kommende Stammtisch Lehre@MINT zum Thema "Kompetenzförderung dank Praktika" statt.	

[PFSR] {ext} [FSR] Einladung zur StuRa-Sitzung am 25. April 2019	25.04.2019
Liebe Mitglieder des Plenums, der Exekutive und der FSRe, der Sitzungsvorstand des Studentenrates lädt euch recht herzlich zur nach-österlichen StuRa-Sitzung am 25. April 2019 um 19:30 Uhr in den Raum POT/13/U[1] ein.	

[PFSR] {ext} [FSR] ESE-Planung WS19 FSR MW	24.04.2019
Hallo liebe FSRe, mit Beginn der Planungen für die ESE 2019 wollten wir euch über unsere Termine informieren: ...	

- siehe ESE

Studentische und akademische Selbstverwaltung

FakRat

- Protokoll wurde per Mail herumgeschickt

Turnustreffen

- Ruheräume dürfen nicht abgeschlossen sein

StuRa

- Verhandlung über Semesterticket

- Kosten sollen etwas höher werden
- es wird eine Podiumsdiskussion zum Zelleschen Weg am 06.05., 18.30 Uhr, im POT geben
- Bewilligung des Antrags zum Festival :progressive

FSR

ZaPF

- wir planen, ein Auto zusammen mit Freiberg und Chemnitz zu mieten

Newsletter

→ Antrag

Antrag	Newsletter April
Antragsteller	Henrik Wolf
Der FSR möge den folgenden Text als Newsletter beschließen.	
Ergebnis	→ <u>mit 11/0/0 angenommen</u>

Liebe Studierende,
wir hoffen, ihr seid alle gut ins neue Semester gestartet. Nach einer Semesterferienpause gibt es jetzt endlich den neuen Newsletter.
Zuerst das wichtigste: Geht am 26.05. wählen!

22. Musikabend am Mittwoch (!), den 05.06. im Kino im Kasten
Der Termin für den nächsten Musikabend steht fest. Am 05.06. um 20 Uhr erwartet euch ein breites Spektrum von interessanten Beiträgen – diesmal im Kino im Kasten, da der TRE/PHY derzeit gesperrt ist. Die Künstler-Anmeldung läuft noch bis zum 15.05. unter: <https://www.pfsr.de/node/105/register>. Weitere Informationen gibt es unter <https://www.pfsr.de/node/4582> oder <https://www.facebook.com/events/300275384001107/>

SPERM
Wir wollen unsere Veranstaltungsreihe "Spaß am ersten Mittwoch" wiederbeleben. Dazu kann jeder Mensch der möchte immer am ersten Mittwoch des Monats um 19:00 im FSR-Büro (REC D017) zum Spieleabend vorbeischaun. Beginnen wird der Spaß am 08.05.
Falls du also mal ganz andere Spiele ausprobieren möchtest, deine Kommilitonen und deinen FSR kennenlernen willst, oder einfach nur Mittwochs noch nichts vor hast, komm einfach vorbei und schau ob's dir gefällt.

Sommergrillen am 27.06.
Am 27.06. findet wieder unser alljährliches Sommergrillen auf der Trefftz-Wiese vor dem Recknagelbau statt. Es wird wieder für omnivores, vegetarisches und veganes Grillgut, sowie Getränke gesorgt. Wir würden uns über ein zahlreiches Erscheinen eurerseits freuen.

Sonstiges
Stipendium an MINT-Studentinnen zu vergeben
Bis zum 12.Mai können sich engagierte Physikstudentinnen noch für das Femtec-Stipendium bewerben.
<https://tu-dresden.de/karriere/femtec>

ecasia
Das Institut für Festkörper- und Materialphysik in Kooperation mit dem IFW Dresden im September in Dresden eine internationale Konferenz über Oberflächen- und Grenzflächenanalytik (15.9.2019 -

20.9.2019, <http://www.ecasia2019.com/>). Daran können Student:innen, Doktorand:innen und Mitarbeiter:innen kostenlos teilnehmen, wenn sie im Gegenzug 2-3 Tage teilzeit helfen würden.

Wahlhelfer:innen gesucht

Für den 26. Mai und/oder 1. September werden Wahlhelfer:innen gesucht. www.dresden.de/wahlhelfer

Viele Grüße,
Euer FSR

FSR aus Leidenschaft. <3

PS: Wir haben Geodreiecke zu verschenken, die ihr euch bei uns im Büro abholen könnt (D017).

Falls ihr noch Fragen zum Studium habt, oder euch andere Dinge aufgefallen sind, könnt ihr gern persönlich in unser Büro kommen. Wir sind auch ein vertraulicher Ansprechpartner für alle Probleme mit Diskriminierung und Ungleichbehandlung.

Ersti-Tüten

- wir sind uns einig, dass wir keine Ersti-Tüten wollen

Mentorenprogramm

- Bertolt S. erklärt sich bereit, wieder das Mentorenprogramm zu leiten

Veranstaltungen

ESE

- nächstes Treffen am Donnerstag, 02. Mai, 6. DS
- wir müssen uns überlegen, welche Veranstaltungen wir hinzunehmen oder weglassen wollen
- da der FSR MW freundlicherweise seine ESE-Pläne kundgab, wollen wir diese bei unserer Planung mit bedenken

Musikabend

- nächstes Treffen am Mittwoch, 08. Mai, 16.40 Uhr

Sommergrillen

- Grillantrag wurde verschickt
- neues Treffen wird geplant zur Erstellung eines Finanzantrags

Unterschrift Protokollant

Unterschrift Sitzungsleitung

Abgerufen von „https://wiki.pfsr.de/w/index.php?title=2019-04-29_Sitzungsprotokoll&oldid=5011“

Diese Seite wurde zuletzt am 8. Mai 2019 um 11:49 Uhr bearbeitet.